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чо-Робтіичої Ради I Trade» and Labor Cotm-il ) Гомперс нагоро
див кмотим годинником з власних грузин

Поки ГОн перс н замилюють очи американським робітникам 
та бережуть їх від зарази большевизму, американські кжнітжй- 

Хяя робочого паду — виходить два рази на тиждень: стн ведуть свій наступ на працю по цідім фронті. І робітники
8 СЕРЕДУ І О БОТУ ____ будуть терпіти порадиш так довго, поки вони будуь мати в сво-

Гвйііииіих Вісти*". їх радах таких вірних капіталістичних псів, як Гомперс і йому 
............................... $400 подібні. ■ ^ШШШ

то пролетаріату і розвою про- переходить до модерної упра- продукції вутла і нафти. Роз
вій великої промисловосте, се

<Мі представим 
Фед. Праці В С

на
аваМ лгввІйу by
ear FiMhawt

ви рід і та
На пола аромнслоеости Неп свій інвентар. А вено, по під- 

спрнчинна теж важні зніми несене сільського господар- 
Часть проммедоанх зеведень, ства причинить ся до.усунена 
головно кустарних, яких не голоду та оживить виміну 
можна буао вже утримати дер- продуктів між селом а місто*, 
жавннм коштом, які могли бо щезають економічно-полї- 
цілком упасти, зденаціоналізо- тиче і противенства, енрнчнне- 
вано і виарендовано здебідь- ' ні г^рожанською війною, 
ша кооперативам і державним Сільська кооперація посеред- 
властвм, а деякі приватним ничить між селом.а містом, 
підприємцям. Велика проми- На подн промисловостм тре- 
словість в великій части і ба підкреслити, що збільши- 
траиспорт остались в посіла- зась видатність праві а разом 
ню держави. В самій продук- з сим і продукції, головно 
ції звертають тепер увагу на 
се, щоб вона оплачувалась. В; 
п ослиних місяцях, державні'

ОГпцпиианиН» хь ~У»р»І»ч —І Р»*«я»ічч В»«иМ">—-- ЛЖЙвКВЙЙ TPÇOT,
великі заводи поодиноких

ВІДНчЮЯТИмисловости.

Радянського уряду, бо він о- 
саободив Радянські державирпумае

ч BL Mo Mb. від завнсемости від загранмч
ного капіталу,

і так то сей крок влад роб
лений нами, заведене* Неп у 
витворить умови, які умож
ливлять дальшу будову соціа
лістичної держави. Тому ми не
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і стіни вуха (мать.
промислових галузий. Рівно
часно Радянська влада пере
провадила реформу прохарчо- в,,евдовзі провінціональні ви- 
ваия робітників. Заводи не о- боРи А с“а провінція Кана- 
тримують тепер заробітної ди Манїтоба, після аритмети 
платні для поодиноких робіт- ки консервативних, лібералі,- 
ників, а лише спільну платню 1 прогресивних наганячів 
для всіх робітників, як теж і чисто Українського походже- 
жнтєві засоби та другі пред- ня- стоїть щояо Українізації 
мети, яких робітники потре- Канади На ІРЄТ1“ бо
бують. ВІДПОВІДНО до вислідів мае_ аж тисяч мешканців у- 
працї поодинокого робітника кРаї,Іського походженя.

■ ■ Не дивлячись на правитель-

АПтаИНІСТЬ КАПІТАЛУ І ЗІІУЧ, ДЕРЖАВАХ, в ч» г*,*-, В Манїтобі відбудуть сятим самим і продукція.
Дія повстаня нової свобід-

Як много воно нам говорить. 
Люди перехитрили бога, лю
ди завоювали природу, люди 
пливають під водою, літають 
в воздусї і люди кажуть:

Чи ви знаєте, чому “Укр. 
Голос” в посліднім числі ані 
словом не згадує про прогре
сивну, ще не скомпром ітоваиу 
партію? Не знаєте? То плохий 
з вас політик. Чули, що ніхто 
з Англійців не вніс Ruthenian 
barrister-а на кандидата, аж му
сів се зробити, на стїід 
бу, свій grain dewierf Чули, що 
barrister зрезигнував, бо ліп
ше “з честю" відступити, чим 
ганебно провалитись? Чули, 
що редактор “Укр. Голосу" 
поїхав до Оттави в сій... “у- 
краінській справі"?

Отже аж після повороту ре
дактора з Оттави буде відо
мо, чи прогресивна партія ще 
не скомпрометована, чи вже 
скомпромітована.

„Від тої поїздки редактора 
"Укр. Голосу” до Оттави за
лежить також, чи і на дальше 
на першій стороні “Укр. Го
лосу" буде стояти замітка ре
дакції:

“На увагу читачам. Отеє чи
сло вийшло тільки на 8-ім сто
рін".

конференцію ми представили
Мабуть нігде в світі капіталісти не почувають себе так світову економічну, крізу і по

сильними. безпечними, а разом з тим і махальними, як в Злу- : дали її причини. Уважаємо пе
чених Державах. Кождий день приносить якусь нову вістку і трібиим нашим читачам сьо- 
з тої країни про атак капіталу на працю в одній або другій га
лу* продукції

Не диалачись на страйк 600 тисяч гірників, які тепер якраз 
борять ся проти знижена платні, американські капіталісти роз
почали наступ на зелізмодорожимх робітників. На початку 
червня с р. вони знизили платню по 7 і 8 центів на годину 400 
тисячам робітникам, що працюють в зелізмодорожимх май
стернях. Після підрахунку ся знижка платні заощаджує для 
зелізиодорожиих магнатів $59,669 347 річно. Сих близько 60 
міліонів доларів < додатковими до попередної знижки платні 
о 60 міліонів додярів тнм-же зелїзнодорожникам.

ЗелІзнодорожяі магнати на тім не остановили ся. Прого- ня. 
лошуючи протягом двох тижнів другу з ряду знижку платні, 
вони заявили, що внедовзі вони знижать ще платню клеркам, 
телеграфістам і нищим класам зелізиодорожиих робітників.
Так вони й зробили. Не пройшло й двох тижнів, як вони про
голосили нову знижку платні, яка діткнула 325.000 робітників 
і мас принести капіталістам додатково $27,000.000 річно.

Загальна сесорічиа знижка платні в Злучених Державах 
зіткнула 1,200.000 зелїзиодорожних робітників і дасть капіта
лістам $135,000.000 додаткового річного доходу.

Так вдарили капіталісти на робітників по цілім зелїзнодо- 
рожнім фронті в Злучених Державах в той час, як 600.000 страй
куючих гірників зводять завзяту боротьбу з вуглевими тре
стами. Здасть ся, що американські капіталісти грають з вог
нем. Бо кождий здорово думаючий робітник скаже, що если-б 
в додаток до майорського страйку застрайкувало ще 1,200 000 лій Г.вропі. Се головно спри- дарства, так теж за часів дик- 
зелїзнодорожників, то в Злучених Державах завмерла-б вся ін- чинило убожество і темнота татури потреби “воєнного ко- 
їустрія, а з нею завмерло-б і їките цілої країни. Стали май- руського і українського мужи-1 мунїзму" заострили сю тен- 
ни, стали зелїзниці. Нема шуфлі вугля, щоб кинути в фабричну 
піч, нема чим його привезти, нема чим привезти сирівців до 
фабрики, нема чим привести поживи до міста.

Капіталісти, як видно, тепер найменше сего боять ся. Вони 
знають, що в Злучених Державах є великії робітничі організа
ції, які начисляють мілїони зорганізований робітників в своїх 
рядах. Але вони сих організацій не бойть ся. Вони про
голошують трету з ряду знижку платні зелїзнодорожннкам, 
а той час як найсильнійша робітнича організація в Злучених 
Державах, Американська Федерація Праці, відбуває свою кра- 
еву річну конвенцію. -,

Не боять ся сеі організації капіталісти. Хто перегляне звіт 
з конвенції Амер. Фед. Праці, той скаже, що американські ка
піталісти можуть безпечно знижувати робітникам платню.
Конвенція гомпсрсіяди не рішала такої справи, як знижка ро
бітникам, членам її організації, платні. А если і говорила де
що про се, то якось мимоходом. Справу знижки платні лору- 
шувадн на конвенції деякі радикальні одиниці з тої організації, 
але царики Амер. Фед. Праці відмахувались від сих питань, як 
від докучливих мух. Такими "дрібничками" вони не хотіли со
бі клопотати голову. їх дотикали “ловажнїйші" справи, між
народного характеру, як от резолюції про непризианє прави- 
тельством Злучених Держав совітського правительства і т. и.

Американські капіталісти прислужували ся До голосу кон
венції Амер. Фед. Праці і з вдоволенем потирали руки. Кра
щих союзників, як лідери Амер. Фед. Праці, вони собі не бажа
ють. Сі лідери “не бачуть" того, що американські гірники про
ливають свою кров в боротьбі зі страйколомами; сі лідери “не 
бачуть”, що капіталістичні наганяні та наняті козаки пакують 
в тюрми виснажених страйком гірників; вони “не бачуть", що 
американський суд засуджує на довголітні вязницї передових

ної дисціплїни праці потреба 
много часу. Не легко позбу
тись старої ідеольогії. Робіт- 

годня пояснити економічне никн не розуміють зараз ріж- 
положене Радянських держав, ниці між працею для капіта- 
е яких економічна кріза біль-,лютів а працею для суспіль- 
ша як в других краях, виказа- ности. Тому упадає дисціплїна 
ти відношене між нею а світо- праці, зменшують ся її вислї- 
вою економічною крізою та ди, зменшуєть ся і продукція, 
запізнати- з причинами, які до- На початку диктатури проле- 
вели до сього, та заряджена- тарі ягу пролетарська держава 
ми Радянських держав, які досить часто примушена, в Ім- 
мають на цїли вивести їх з по- тсресї самого робітництва, у- 
ганого економічного полиже- жнватн примусових засобів

проти тих робітників, які грі- 
В Р.С.Ф.С.Р. продукція упа- шать проти методів свобідної 

ла подібно, як у всіх сере дно дисціплїни праці. А факт, що 
і східно європейських держа- найкращі робітники були в о- 
вах, що брали участь в імпері
алістичній війні. Основи на-

S
'-F ■

він з сего колективного зао- 
смотрюваня получає свій па- ственнУ перепись населеня, я- 
йок. Крім сего кождий завод і ка "ідбуваєть ся через кождих 
задержує якусь часть своїх ви. кілька років, консервативна, 
робів на товаровий фонд, g- ліберальна, а тепер до неї 
кий призначений до виміни за пРіиучилась ново вийшовша з 
земельні продукти. л'са прогресивна, — братія у-

країнського походженя пере
водить перепись українського 
населеня підчас кождих вибо-

і гань-

Третим завданєм “нового 
курсу" булВ навязанє торго
вельних зносин з другими єв
ропейськими краями, бо Ра
дянським републикам дуже 
потрібні заграничні вироби.
І задля чого вони були приму
шені поробити концесії загра- 
ничному капіталови. На під
ставі оголошеного декрету 
можуть заграничні капіталісти 
отримати концесії, очевидно 
під дуже тяжкими услівями. 
Так то Радянська влада змага
лась усунути бльокаду. Завдя
ки тому від мийувшого року 
розвиваесь торговля з други
ми краями.

Унормовуючи сільське госпо 
дарство, промисловість і тор- 
говлю з другими краями, Ра
дянська влада знесла заборо
ну свобідної торговлї. Коли 
інститут і то державний: дер- 
ства і приватна інїціятива, то 
не можна забороняти і свобід
ної торговлї. З новим курсом 
і гроші, що за часів горожан- 
ськоі війни утратили свою

копах, проти всяких контрре
волюційних банд; утруднював 

родного господарства в старій переведене свобідної днеціплі- 
Росії були дуже слабі. Вже в ни праці, бо не було кому 
царській Росії адміністрація і ! впливати на гірші, слабші е- 
військо пожерли більше, чим ! лементи.
могло давати доволі примі- ! Так як в цілій середній і схід 
тивне народне господарство, ній Европі у селян переважа- 
Рільництво було нерозвинене, ; ла тенденція зменшити рільни- 
його висліди — мимо знаме-Ічу продукцію та повертати до 
нитої землі — найменші в ці- замкненого домашного госпо-

рів. Се спричиняє їм богато 
“троблїв". Але нічого не зро
биш... На те й вибори...

І так, на основі аритметнки 
лїбе-укр.

рал ьно-прогресивної “політи- 
куючої” братії, підчас сегоріч- 
них провінціональних виборів 
в Манїтобі числить ся 80 ти-

консервативно

сяч мешканців українського 
походженя...

Слідіть, о скільки се число 
збільшить ся підчас слідую
чих виборів.ка. І істнованє великої посію-! денцію.

не змінило під енк^гля- 
дом нічого, тому, що велика 
посілість виарендувала свої

В Р.С.Ф.С.Р. живе 30 мі.іїо- 
нів селян. Хотяй правно земля 
є власністю всіх трудящих ся, 

землі бідному, темному селян- то дійсно кождий селянин са- 
ству. Щоби заплатити за гра- м остійно управляє своїм госпо- 
иичні довги та мати гріш на дарством. Коли лишимо на бо- 
закупно всяких матеріялів, ці кольосадьний брак технїч- 
царська Росія вивозила ріль- них засобів, то мужик сам о- 
ничі продукти, з яких якась значає якість і висоту продук- 
часть потрібна була на вижив-!ції. В інтересі оборони краю і 
лене населеня. Руські і укра- ; диктатури Радянська влада 
їнські письменники оповідають і була примушена відібрати у 
досить про голод руського і селян всі земельні продукти, 
українського мужика. При no-1 без котрих він і його родина ! вартість, знову прибрали пер- 
мочи заграничного капіталу І могли обійти ся. За те влада вісне своє значінє. І тому зре-

фінансові

сти
Провінція Манїтоба підчас 

сегорічних “надзвичайних" ви
борів стоїть щодо українізації 
на третім місци... Консервати 
роди лібералів, ліберали роди 
прогресистів, прогрегіїсти ... 
вродили “barrUter-а” з “One 
Thousand Committee” і “grain 
dealer-а”. Обидва вени я чи
сто українського походженя.

Отже прогресїсти, будучи 
“третою політичною силою" 
по походженю, поставили і 
українське походжене Манїто- 
би на третім місци.

Так, так. Люди — се геній. • 
А то звичайний, пересічний, а 
головно недосвідчений чоло-/вік може подумати, що редак
тор “Укр. - Голосу" має своїх 
читачів за послїдних нолупів, 
які не є в силі почислити на 
кількоІ сторін друкуеть ся 
"Укр. Голос” і тому мусить на 
першій стороні повідомляти 
їх, що “Укр. Голос" друкуеть 
ся “тільки на 8-ім сторін".

Уважайте, українські вибор
ці в Манїтобі. Єсли “Укр. Го
лос" знова появить ся на 12формовано

справи. Засновано кредитовий ... ■ сторіН| то се значнть> щ0 про.
іститут і то державний: дер- Нововийшовша з лїса трета гресивна партія ще не ском- 
жавний банк а не давано мож- політична сила, яка до того не промітована і поїздка редак- 
ности заснувати приватних t ще скомпромітована, стоїть тора “Укр. Голосу” до Оттави 
банків. Кооперативна біржа :В обороні “української спра- увінчалась успіхом, 

не получили ніяких реальних | знова має урегулювати това-1 ви"... Гі посли в домінїяльнім Від сеі поїздки редактора
вартостий. І вони тому повер- ровий рух. і парламенті з гори приліпили “Укр. Голосу” до Оттави за-
нулн до замкненого домашно- Отес зміст Неп-y, Без сумні- українським фармерам боль- лежить також, 
го господарства. Вони засіяли ВУ він означає відступ проле- шевицьку марку. barrister,.буде таки кандиду-

краях. Тому то теж зрозуміло, лише для власних потреб. Во- тарської влади перед буржу- Ся трета, ще не скомпромі- вати з рамени прогресивної,
що процес індустріялїзації ни повернули до найприиітив- азними і дрібно-буржуазними тована сила, відбула 21. чер- Бо не дивлячись на перший 
краю йшов так поводи. Ясно, нїйших форм домашного про- елементами. Але до сього Ра- вня в Вінніпегу свою конвен- провал, беррістерсько-грейн- 
що такий стан народного го- мислу. Вони самі роблять со- ‘инську владу примусив за- цію, на якій комікувала своїх ділерська машина працює се- 
сподарства унеможливив Ро- бі цукор з бхраків, виробля- ст'^ революційного руху на кандидатів на провінціональ- ред українського неселеня в

Радикальних робітників “за зраду держави”; вони "не бачуть”, t ”ЄСП' яо"гот^ва-1і війни‘ '°ТЬШКІрУ 3 ^ТВ0І х>'доби ^^ГрмянськиГдєр- Щв М.,?У’Г ^ СЇМтНаПРЯМІ дальшс'
-fto потяги, якими полшіанти возять арештованих страйкуючих 33 Керенського ЯОВ,в крах на‘ J? 3_льн> в'Ф^лв«.ть сукно. 1TL » конвенції писала Eree Press , То-ж люди кажуть, що

гірників на повнім ходу виходять з колії і летять з насипу в 50 р0ЯН0Г0 господарства до но- Маслаком сего розпадавсь на- МГР030,° Ж «ншими буде ножно- “Акр. Голос”, не дивлячись на
стіп високого, убиваючи і калічачи арештованих гірників А-іе 801 В0€,1НО1 Г°раЖКИ' Яка У' Ролне господарство; місто з иаковито, Р>,ни. ваний J. W. Arseuveb, barrister, своє греко-свистун.вське по;

к можливила большевнкам об- селом не вимінюють своїх про Отсей відступ пролетар- ; НшЬеішш. ходженє, має намір побіл ми и-
няти владу. дуктів. ської мали перед буржуазією Однак коли прийшло на ти знова свій формат на конто
“Обняте влади большевика- Війна і саботаж некомунїс- тре вав до 11 Зїзду Р.К.П. Вже конвенції до номінації канди- греко-католицьких виборчих 
ми не задержало дальшого у- тичних елементів примусили на конференції металівців в латів то... Ruthenian barrieter-а голосів, 
палку народного господар- Радянський уряд так розши- март'і с. р. т. Ленін зазначив, ніхто не вносив. Бачучи, 
ства. Навпаки, воно і дальше рити удержавлене господар- що відступ пролетаріату пе- що на сім може потерпіти у- 
упало. Раз берестейський мир ства, якого не могла стравити ред буржуазією вже закінче- країнське походжене, яке в 
положив кінець лише зовнїш- держава з так слабими проле- ний. Буржуазія не одержить перекладі на англійську мову 
ній війні, Р.С.Ф.С.Р. не осяг- тарськимн силами, які пред- більше ніяких нових концесій, звучить ftuthenian, встає T. D. 
нула там бажаного мира. Три ставляв під сим зглядом ру- ; а може працювати лише в рам- Ferley, grain dealer українсько- 
рокн горожанської війни, в я- ський пролетаріят. 1 се скріпи- ках істнуючих. На 11 Зїздї Р. го походженя і збентеженим 
кій контрреволюцію спомага- ло позицію бюрократії, яка К.Г1. принято по рефераті т. голосом вносить на кандидата 
ла європейська буржуазія, вій- Радянському аравительству ро Леніна резолюцію в тім дусі. Ruthenian barrister-a. 
на з Польщею, бльокада при- била на кождім кроці перепо- Тим то стверджено, що Р.С.Ф. Прогресивна конвенція, не 
мусили Радянські . держави ' ни. С.Р. так під політичним як і дивлячись на свою “симпатію"
змобілїзувати найліпші партій- Огсї хиби мала усунути роз- економічним зглядом остае до українського походженя,
ні сили проти ворогів. Через і почата перед роком нова еко- під владою пролетаріату. Під! приняла сю рутенську неспо-
те не було ким виповнити мі- комічна політика, або як те- політичним зглядом, бо цілий дівайку grain dealer-a гробово- 
сця головно в промисловості!, пер загально кажуть НЕП. державний апарат та всі вій- іо -мовчанкою. Бачучи таке 
А бльокада перешкоджала го- Чого хоче Неп? ськові засоби знаходять ся в "иахальне" відношене конвеи-
ловно ввозови продуктивних Стара селянська політика не руках пролєтаріяту — під е- ції, barrister подякував конвен-

змогла заосмотрювати місто кономічним зглядом, бо ро- ; ції за так велику “честь" і від-
fl потрібну скількість хліба, бітнича кляса і дальше тримає тягнув çeoto кандидатуру...

; Новий курс усуну-* систему в своїх руках найважнїйші га- Підчас виголошувана подяки
Як бачимо отже кріза на- реквізицій всіх земельних про- лузи народного господарства: голос barrister-a дрожа в 

родного господарства Росії дукційннх злиток, яка спри- велику промисловість, транс- від переповнена “патріотич- 
спричинена тими самими чин- чинила противенство селян до| порт, сирівці, кооперативи, ним" настроєм, відбиваючи чи- 
никами, що спричинили еко- Радянської влади і відібрала фінанси і заграничну торгов- сто рутенські інтонації, 
немічну крізу а каліталїстич- у них охоту збітьшитн про- j лю. | А люди кажуть... Чого-то
них краях. Тепер нам слід го- дукцію. “Продподаток", який Треба теж піднести, що на- люди не скажуть?... що Ruth- 
ворити про ті чинники, що ви- тепер заведено, залишає селя- і слідки Неп-y вже тепер вияв- \ enian barrister “зрезигнував", 
пливадн з диктатури пролета- ' нам по більшій части їх про- ляють ся. На поли сільського бо, незважаючи на те, що про- 
ріату та заострили економічну іукційні злшнки і заохочує їх господарства заведене прод- гресісти стоять за “україн- 
крізу Р.С.Ф.С.Р,. збідвшиті своє господарство, податку сказалось влучним, ською справою”, бачив, що

Кожда революція спричи-. Так то створено основи до о- Усунене реквізиції викликало ; крім grain dealer-a не дістане 
•се, що скаже Гомперс Поем а-їтоє на своїм початку упадок аоровленя сільського госпо-1 у селян волю розширювати та за собою ні одного голосу™ 
и будуть страйкувати, то канадій- дпешпліни праці Через те дарства в Р.С.Ф.С.Р. а тим са-1 поліпшити своє господарство.

І зменшують ся висліди праці а мим і жнтевмх відносин само- ■ Руський і український мужик

тежповстала відтак велика проми- мала давати селянам проми
словість, яка здебільше ви- слові вироби. Так теж було за 
працьовувала засоби дія ве- перші два роки диктатури. А- 
деня війни та користувалась де збільшуючий ся упадок 
поганим положенєм руського промисловості! відтак уне- 
і українського селянства, які можливив се. Селяни за збіже 
працювали за безцін. Видат
ність праці була дуже мдла.
Вона подекуди була 10 разів 
менша, як в капіталістичних

чи Ruthenian

вате провідники Амер. Фед. Праці добре бачуть “большевнць- 
кнх тиранів" і зі страхом божим охороняють перед ними “аме
риканську гуманність і цивілізацію".

Таких то вірних союзників мають американські капіталісти! 
в особах лідерів Амер. Фед. Праці. Тому вони сміло ведуть 
свій наступ проти праці. Вони знають, що зі сторони Гомпер- 
са і його прісних їм не грозить ніяка небезпека. Вони не бо
ять ся солідарного страйку зелізнодорожн нк і в з гірниками.
Вони знають, що поки зелізнодорожники зберуть ся страйку
вати, то Гомперс, Луїс і спілка поста рають ся, щоби гірники 
вернули до роботи. На передодні страйку зелїзнодорож- 
ннків Луїс удав ся аж до президента Гардінга, щоби той 
просив вуглевих магнат» розпочати з ним переговори в спра
ві залагоджена страйку. І тоді як зелізнодорожники голосу
ють над страйком, провідники гірників будуть радити в Білім 
Домі з вуглевими магнатами, під благословенен самого прези
дента републики, над поверненем гірників до роботи.

Пду4іи слідом за американськими капіталістами, канадій- 
ські також повідомили своїх зелізиодорожиих робітників про 
знижку їм платні. Чому-ж бо канадійські капіталісти мали бу
ти Гіршими супроти своїх робітників як американські. Але]засобів, які і царська Росія 
канадійські робітничі організації мають

Такий є закон виборчої а- 
ритметики.

Му сій.
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Кождий український ро
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також своїх лідерів. ’ перед війною змушена була
Правда, деякі з них, навіть заслужені підчас безробітті заня- ' спроваджувати.
лнсь дьотерійною грою, а инші, "поважнїйші", радять разом 
з Гой персом над долею канадійськнх робітників. Заступник 
предсідателя каналійського брацтва зелізнодорожннх клерків 
A. Ç. Гей заявив на конвенції Амер. Фад. Праці в Синсинаті. що 
На сдучай зелізнодорожного страйку в Злуч. Державах, канн 
лійські зелізнодорожники, яким також знижено платню, не бу
дуть страйкувати. Вони будуть ждати, поки американські ви
грають страйк. Єсли американські виграють, то значить і ка

не зннжнть ся платні, а если американські програ- 
х нема вже що й говорити. Отже ка- 
іудуть дуже слухняними дітьми “бать-
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